

资讯

邢台大外环“双代改造”火热进行

本报邢台电(记者张会武 通讯员郝小夏)“宜气则气、宜电则电、能气不电、政府引导、用户自选。”8月1日,记者从邢台市城管局获悉,该市大外环区域“双代改造”正在火热进行,目前桥西区已全部完成市区大外环内“双代改造”任务。

据邢台市城管局副局长陈秋华介绍,今年6月初,该市明确了“双代改造”的改造方式、补贴政策之后,邢台市城管局强力督导推进大外环区域内清洁取暖工作。邢台市大外环区域以新规划的环城公路G107、S342、G340、西

环路市区绕城段为围合范围,此次清洁取暖改造涉及区域内桥东、桥西、开发区及邢台县、南和县等县区的31个乡镇、274个村居(社区),共11.1万户。在去年的基础上,今年计划实施“气代煤”改造1万户,“电代煤”改造0.5万户,“电代煤”升级1.4万户。截至目前,除拆迁改造1500余户外,区域内“气代煤”完成6300余户、“电代煤”完成2300余户。其中,南和县、桥西区已完成全部改造任务;邢台县完成“气代煤”任务;桥东区、开发区正在抓紧推进,预计今年9月底前全部完成。

河北梆子新编历史剧《燕赵风骨·杨继盛》首演

本报保定电(记者李连成 通讯员付纯)8月1日晚,2018年度国家艺术基金资助项目、河北梆子新编历史剧《燕赵风骨·杨继盛》在保定钞票厂俱乐部成功首演。这是保定市第一部搬上舞台的受国家艺术基金资助的大型项目,也是第一部反映雄安历史文化的大型舞台剧目。

杨继盛,明代著名谏臣,是名留青史的诤臣典范。容城县是杨继盛的故乡,杨继盛的故事在保定大地上、雄安新区间广为流传。为延续历史文脉,弘扬中华优秀传统文化,保定市文广新局携手容城县县委县政府打造了河北梆子

新编历史剧《燕赵风骨·杨继盛》。该剧以反腐倡廉的当代视角开掘主题,力求历史题材观照现实,突出其以史为鉴、资政育人的典型价值。创作团队以新的历史视角对杨继盛的故事进行了重新审视和定位,明确了此剧不仅代表保定,更是“雄安第一大戏”的基本思路,也是对雄安、助力雄安文化建设的一个重要举措。

据悉,《燕赵风骨·杨继盛》从2016年底开始谋划,2018年5月获得国家艺术基金资助。首演之后,该剧将进行京津冀巡演,并将在今年年底前完成25场全国巡回演出的任务。



电视剧《最美的青春》首播发布会现场。张思思/摄

本报北京电(记者张思思)已经在中央电视台综合频道开播的电视剧《最美的青春》,凭借其绿色青春的色彩、别具一格的主旋律气质赢得了观众的赞誉。昨天下午,该剧的首播发布会在北京人民大会堂举行,除了监制郭靖宇,导演巨兴茂,主演刘智扬、何雨虹等主创人员,塞罕坝第一代造林人陈彦娴、李秀珠二位老人也来到现场,讲述他们与塞罕坝的故事,赢得现场观众的阵阵掌声。

电视剧《最美的青春》取材于塞罕坝机械林场建设者的感人事迹,讲述了上个世纪60年代初,以主人公冯程(刘智扬饰)、覃雪梅(何雨虹饰)为代表的青年创业者,积极响应国家号召,克服常人难以想象的困难,用青春热血书写了“荒原变林海”的绿色传奇。从已经开播的剧集看,在当时那个物资匮乏的年代,在那片坝上荒原,等待那群热血青年的,只有漫天的黄沙、极端的天气和出没的狼群。物资匮乏,生存条件恶劣,没有吓退这批一定要来塞罕坝造林的有志青年。他们怀着对这片土地的热爱,对造福子孙后代的坚定信仰,研究并开展荒漠造林。

为拍摄好该剧,主创人员先后转场北京、天津、内蒙古以及河北承德、浙江杭州等地取景,历经风沙、暴雪等恶劣天气,真实诠释了塞罕坝精神,再现了塞罕坝沧海桑田的绿色巨变。《最美的青春》监制郭靖宇在发布会现场回忆了拍摄这部剧的点点滴滴。他说,“我是河北承德人,是承德养育了我。如今全国人民都在学习塞罕坝精神,作为承德籍的导演,我为《最美的青春》做出的一切努力都是分内之事。虽然拍摄过程非常艰苦,但是大家都秉承塞罕坝精神,只为呈现出更好的作品。”郭靖宇还提到,演员们经过几个月拍摄后,对塞罕坝产生了深厚的情感。几位主演在发布会现场也动情地讲述了剧中向塞罕坝致敬的情节。

最令现场观众感动的是,

两位塞罕坝第一代造林人也专程来到发布会现场。

作为塞罕坝第一代造林人的代表,曾出席“地球卫士奖”颁奖典礼的陈彦娴老人说,“我非常高兴今天能够来到《最美的青春》首播发布会。对于这部电视剧,我有很深的感触:这部电视剧拍摄非常不容易。首先,因为塞罕坝不是个人的英雄事迹,而是整个团体,成为塞罕坝精神。其次,我们的故事都非常普通,没有轰轰烈烈的故事,没有高大的英雄形象。昨天,我看了已经播放的两集《最美的青春》,虽然只是个开头,但给了我深深的震撼。电视剧中的场景,就是我们当年上坝的场景。另外,我听说,剧组为了真实再现我们当年那种艰苦的环境,在零下四十几摄氏度、刮着白毛风的天气中坚持拍摄。我觉得《最美的青春》这部电视剧一定能够热播,同时也会给年轻一代更多的启发。我们要牢记习近平总书记提出的‘牢记使命、艰苦创业、绿色发展’的塞罕坝精神,坚定信念,为我们国家贡献力量。”

塞罕坝第一代造林人的代表李秀珠老人动情地说,“1962年,塞罕坝机械林场建场。同年,我从承德农校毕业,分配到塞罕坝机械林场工作。五十多年来,我在林场干过各种工作,经历了塞罕坝的沧桑巨变。以塞罕坝建设为背景,弘扬塞罕坝精神的电视剧《最美的青春》筹拍之初,我有幸应邀为剧本创作提供技术方面的支持。电视剧《最美的青春》展现了塞罕坝当年恶劣的气候环境,真实地描写了塞罕坝造林人的精神风貌,讴歌了塞罕坝造林人‘牢记使命、艰苦创业、绿色发展’的塞罕坝精神,展示了塞罕坝机械林场五十多年来的建设成果。它展现出的场景,就是我们当年所经历的场景;所塑造的人物,就是我们造林人的缩影。如今,电视剧开播了,这是对我们塞罕坝造林人的褒奖。作为老一代塞罕坝造林人,我表示衷心的感谢。”



查超载 保安全

7月29日,肃宁交警大队城区中队民警按照暑期安保方案在辖区内展开无缝隙大巡逻,对严重违法行为进行整治,并于当日7时左右查获一辆超员客车,消除了交通安全隐患。据悉,当事客车核载14人,实载30人,存在严重超员行为。 通讯员苏颖娜、梁占标/摄

石家庄机场暑运首月 服务旅客近百万人次

本报讯(记者王萌 通讯员杜娟、卢元奎、耿昭)来自石家庄机场的消息,截至7月31日,石家庄机场今年暑运首月保障运输航班起降7486架次,完成旅客吞吐量95.55万人次。

据了解,7月1日开始,石家庄机场陆续开通了至北海、海拉尔、厦门航线,均为每天一班,助力暑运期间旅客从“家”飞。暑期,石家庄机场飞往重庆、珠海、杭州、丽江、成都、昆明、长春、贵阳、兰州、哈尔滨等地的航班客座率超过94%,飞往上海、广州、深圳、乌鲁木齐、海口、沈阳、绵阳、大连等地的航班客座率均在90%以上。

石家庄机场不断加强与有关航空公司合作,积极引进运力投放,持续完善优化航线网络布局,着力提升机场通达性和便捷性。7月17日,河北航空新增一架737-800驻场运力,河北航空机队规模达26架,石家庄机场驻场运力达40架。

此外,为做好今年暑运服务保障工作,石家庄机场结合暑期特点和以往保障经验,在客流高峰时段及时增开值机柜台和安检通道,增加“红马甲”流动服务,密切关注团队、特急、首次、晚到旅客,及时引导旅客办理乘机手续,主动为残疾人、老年人、无成人陪伴儿童等特殊旅客提供帮助。此外,石家庄机场还为团队游客开通值机安检绿色通道,提供团队乘机过检“早告知”服务,减少排队等待时间。

暑运期间,石家庄机场加强爆炸物检测,杜绝危爆品流入候机楼。针对夏季旅客携带旅游产品乘机较多的情况,提升对火种、液态物品、化妆品、锂电池的检查力度。

据悉,今年1月份至7月份,石家庄机场已保障运输航班起降5.04万架次,同比增长20.2%;完成旅客吞吐量651.4万人次,同比增长28.7%。